PETAK, 5.6.2020.
Dobar dan,
prilažem rješenja domaće zadaće te još malo riješenih zadataka u prilogu.
Vaš je zadatak riješiti iz udžbenika na strani 142. zadatke 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 57, 58. 

ind: riješiti zadatke: 47, 48, 49, 50, 51, 52.
 
Rješenja ove zadaće (zadatke 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 57, 58.) poslati do subote 6.6.2020. do 23:59 na mail matematikasever@gmail.com 
Lijep pozdrav
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Primjena linearnih jednadžbi – zagonetke s brojevima













Ponovimo!

Pribrojnici, zbroj, veće za

Umanjenik, umanjitelj, razlika, manje za

Faktori, umnožak, veće 5 puta

Djeljenik, djelitelj, količnik, manje 3 puta

Peterokratnik (višekratnik)

Trećina

Daje, jednako je, dobiva se







1. Poveži lopticu s odgovarajućim reketom.



















Primjer 1. Od kojeg broja moramo oduzeti 9 da dobijemo 100 ?

Od kojeg broja moramo oduzeti    9     da dobijemo   100 ?





x

-

=

x – 9 = 100 

Rješenje

    x  = 100 + 9 

   x = 109 

Od broja 109.









UPAMTI



Postupak rješavanja problemskih zadataka

1. Odredimo što će biti nepoznanica

2. Tekstualne podatke napišemo matematičkim izrazima

3. Sastavimo jednadžbu

4. Riješimo jednadžbu

5. Provjerimo rezultat

6. Napišemo odgovor.











Primjer 2. Koji broj moramo pomnožiti s –7 da dobijemo –28 ?

Traženi broj: x

Matematički izraz:  x ∙(-7)  = -28

-7 x = -28 / :(-7)

    x = 4



Provjera: 4 ∙(-7)  = -28

		-28 = -28

Odgovor: Moramo pomnožiti broj 4.

Rješenje







2. Koji broj umanjen za 13 daje razliku 17?

X-traženi broj

X-13=17

X017+13

X=30

30-13=17

17=17

To je broj 30.













3. Koji broj treba pomnožiti sa 8 da se dobije 
–96?

X-traženi broj

X*8=-96

X=-96:8

X=-12

To je broj -12.

-12*8=-96

-96=-96







4. Uvećaš li dvokratnik nekog broja za 7, dobit ćeš jednako kao da si umanjila/umanjio peterokratnik istog broja za 8. Koji je to broj?

X-traženi broj

2x+7=5x-8

2x-5x=-8-7

-3x=-15 / : (-3)

X=5

Traženi broj je 5.







5. Ako se nekom broju pribroji broj 4, dobije se jednak iznos kao da se dvokratniku tog broja oduzme 3. Koji je to broj?

X-traženi broj

X+4=2x-3

X-2x=-3-4

-x=-7 /  : (-1)

X=7

Traženi broj je 7.







6. Ako nekom broju pribrojimo 6 i taj zbroj pomnožimo s 4, dobit ćemo deseterostruki zadani broj. Koji je to broj?

X-traženi broj

(X+6)*4=10x

4x+24=10x

4x-10x=-24

-6x=-24 / : (-6)

X=4

Traženi broj je 4.
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Za koliko je Ako nekom broju
broj 3 manji pribrojim —3,

od broja 5?
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zagonetke s brojevima
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